
AMAP En Seine brin d'Orge
Compte-rendu de réunion CA

 
7 Octobre 2023

Participants – Chez Françoise et Christian
• Emmanuel Blanc
• Fabienne Ishiomin
• Stéphane Nicole
• Christian Pessidous
• Françoise Pessidous
• Catherine Ranavolo
• Jacques Tartarin
• Virginie Watine

1. Point journée des associations et adhésions
Etaient présents Fabienne, Emmanuel, Stéphane. Participation fort appréciée d’une amapienne, qui
se reconnaîtra, merci à elle.
Proposition d’amélioration : on pourrait demander aux producteurs des paniers dégustation pour
cette journée.
On pourrait aussi organiser une dégustation à la première ou deuxième distribution de la saison et
faire des contrats qui démarrent plus tard.

Beaucoup de nouveaux visages sont passés, et quelques amapiens et amapiennes déjà inscrits des
saisons précédentes. Il y a eu plus de questions sur les produits et l’adaptation possible des contrats
que les années précédentes, ainsi que beaucoup de demandes de fruits.
18 nouveaux adhérents nous ont rejoints. Nous sommes 68 vs 63 l’an dernier. Sur les 13 partis, 3
déménagent, 3 ont le jeudi trop compliqué pour leur organisation, 1 n’a pas aimé les légumes et ne
trouvait pas d’intermittent pour reprendre ses paniers.

2. Point sur les contrats

Vin, Vanille, Miel
Un contrat sera fait en décembre.

Poulets, Légumes secs
Les reculs de date ont eu pour conséquence des poulets plus gros, le calcul du rattrapage est en
cours.
Pour le contrat du trimestre, le chiffre est bon sur les volailles de Rodolphe (les volailles de Noël y
participent). Rodolphe et Louisette continueront les légumes secs, Vincent les livrera.

Vincent reprend le contrat volailles à partir de Janvier. Il faut 3 mois d’élevage donc à mettre en
place avant la fin octobre. Fabienne a proposé des dates à Vincent, qui ne se cumulent pas avec
d’autres produits, mais on peut aussi partir sur les derniers jeudi du mois. En attente de la réponse
de Vincent, qui propose aussi la coupe du poulet en deux et la découpe du poulet entier.
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Pommes et Poires
Le problème de sécheresse l’an dernier a diminué la fructification cette année. Seuls 10 % ont pu
être produits sur l’exploitation. La Maison Gaillard demande si on est d’accord pour une hausse des
prix et pour que la Coopérative d’Ile de France, à laquelle elle adhère, fournisse le complément.

Pains
Aucun pain n’est jamais pris, on garde donc la liste.
Il y a plus de contrats que l’an dernier (17 vs 14 l’an dernier).
Après changement de recette, les pains plus aérés plaisent plus.

Oeufs
68 lots vs 71 l’an dernier.
Parmi les œufs de la dernière livraison, les jaunes sont plus pâles, à creuser.

Légumes
40 petits paniers et 10 grands, dont 2 nouveaux dans 5 semaines.
Les vacances scolaires sont le 23. On revoit les dates de trêve de Noël, la dernière distribution 2023
était prévue le 14 mais ne serait-ce pas mieux le 21 ?

Chèvres Gabveau/Galliou, cailles et œufs de caille
La petite-fille de Philippe et Bernadette BOSCARDIN, Sterenn Galliou, reprend la production au 1er

janvier 2024 et lance un appel à financement participatif pour assurer la reprise du cheptel.
Il y a plus de contrats chèvres que l’an dernier.

Cidre
Marine a proposé 3 dates pour optimiser ses déplacements et donner de la visibilité : 23 novembre
(dépose), 6 mars (dégustation), 20 ou 27 juin (dépose).
Comment organiser la consigne ? Proposition à faire à Marine : demander aux adhérents de ramener
leurs bouteilles à la livraison dégustative. Marine amène un carnet à souches, le billet sera à agrafer
au contrat, en complément du chèque de la commande suivante.

Canards et Poulets au détail
Beaucoup de poulets au détail, pas de canard gras.

Brebis, Pruneaux, Noix, Bière
Brebis pas comptés. Il y aura un contrat Pruneaux et un contrat Noix en novembre.
Le contrat Bière proposé en juillet n’a récolté que 3 contrats, on n’a donc pas donné suite.
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Chèvres Ferme de Romnel
La ferme, située en Seine et Marne, travaille en lactation longue, propose des yaourts, des fro-
mages blancs et des tommes. « Christelle et Jean-Philippe » souhaitent augmenter leur activité au-
près des amaps. Nous pourrions compléter l’offre Gabveau (fromages frais , demi-secs, secs) par
les autres produits Romnel.
Françoise va se renseigner.

3. Prochaine Assemblée Générale, Budget, Pot
Il reste 900€ en banque, et toutes les adhésions n’ont pas été encaissées.
Pour l’AG : Pidoux de la Maduère est réservée pour le 8 décembre.
Pot à prévoir en octobre (19 ou 26 ? Nous ne sommes pas tous présents à ces dates) ou novembre.

4. Boîte à docs
La boîte a été sortie quand il faisait beau et qu’il n’y avait pas trop de produits à distribuer.
On proposera aux enfants des amapiens de participer à un atelier créatif pour décorer le meuble.

5. Achats en vue
Toiles cirées pour remplacer celles qui sont usées (on en a déjà récupéré une)
Balai avec manche plus grand que celui disponible dans le local.

6. Intermittents
Le site permet de voir et gérer bien mieux les propositions aux intermittents.

7. Récapitulatif de la tablée

Bortsch ukrainien
Salade de lentilles au saucisson à l’ail et au brebis
Salade de riz au thon
Salade de betteraves et pommes de terre
Fromages
Fondant aux châtaignes
Pâtes de coing
Cuvée René, eaux plate et pétillante, Schrubb
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